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Anunț cu privire la desfășurarea concursului pentru acordarea gradațiilor de merit în anul 2026, la nivelul 

Facultății de Sociologie și Asistență Socială FSAS- UVT 
Ca urmare a repartizării gradațiilor de merit aferente personalului didactic și de cercetare la nivelul UVT pe anul 
2026, Facultatea de Sociologie si Asistență Socială organizează concursul pentru  acordarea gradației de merit. În 
continuare, se regăsesc informațiile referitoare la condițiile organizării concursului. 
1.​ Gradația de merit care se scoate la concurs va fi alocată:  

Departamentului de Asistență socială: 1  
 

2.​ Condițiile de participare 
La concursul pentru acordarea gradației de merit organizat la FSAS poate participa orice angajat al FSAS-UVT 

care îndeplinește cumulativ următoarele condiții generale:  
a.​ ocupă un post didactic de predare/cercetare. 
b.​ are contract individual de muncă încheiat pe perioadă nedeterminată de timp, cu normă întreagă. 
c.​ are o vechime în muncă în cadrul UVT de cel puțin cinci ani în cazul personalului didactic de predare 

și de cercetare. 
d.​ nu a fost sancționat disciplinar în ultimii trei ani. 
e.​ nu beneficiază̆ de gradație de merit, cu excepția cazurilor în care perioada de acordare expiră în anul 

în care se organizează̆ concursul. 
 

Pentru înscrierea la concursul privind acordarea gradației de merit, suplimentar față de condițiile generale, 
personalul didactic de predare și de cercetare trebuie să îndeplinească standardele minimale necesare și 
obligatorii pentru postul pe care îl ocupă:  

1.​ conform grilei CNATDCU aferentă domeniului postului, luată în considerare la evaluare, avându-se în 
vedere îndeplinirea cumulativă a criteriilor referitoare la punctajul total minim și condițiile minimale de 
îndeplinire a fiecărui criteriu în parte (condiția se aplică exclusiv personalului care ocupă posturi de 
profesor, conferențiar, cercetător științific gradul I și cercetător științific gradul II).  

2.​ conform criteriilor minimale din metodologia de concurs pe post aflată în vigoare, aprobată pentru 
fiecare domeniu prin Hotărâre a Consiliului Facultății (condiția se aplică exclusiv personalului care ocupă 
posturi de lector, asistent, cercetător științific gradul III și asistent de cercetare).  

 

3.​ Documentele necesare pentru înscriere 
a.​ Opisul dosarului, în care sunt consemnate documentele existente, cu precizarea paginilor aferente; 
b.​ Fișa de punctaj conform grilei CNATDCU pentru ultimii 5 ani; 
c.​ Fișa de verificare a îndeplinirii standardelor minimale (conform grilei de punctaj CNATDCU) pentru 

întreaga activitate (din care să rezulte îndeplinirea criteriilor minimale pentru postul ocupat).​
 

4.​ Locul și intervalul orar de depunere a dosarului de concurs 
Depunerea dosarelor se va realiza la adresele de mail: și maria.davidescu@e-uvt.ro  
Termenul pentru depunerea dosarelor: 09 martie 2026, ora 16.00. 
 

5.​ Criteriile de evaluare 
Pentru personalul didactic de predare și de cercetare, gradațiile de merit se acordă în funcție de punctajul 
cumulat în ultimii 5 ani calendaristici anteriori celui în care se organizează concursul, conform grilei CNATDCU 
specifică domeniului științific al candidatului, aflată în vigoare la data concursului. Personalul care ocupă posturi 
de lector, asistent, cercetător științific gradul III și asistent de cercetare va fi evaluat în conformitate cu criteriile 
din metodologia de concurs pe post aflată în vigoare, aprobată pentru fiecare domeniu, prin Hotărâre a 
Consiliului Facultății.  Punctajul stabilit se determină doar pe baza rezultatelor / publicațiilor realizate folosind 
afilierea UVT.  

 



​  
 

6.​ Componența comisiei de evaluare și a comisiei de contestații 
 

Comisia de evaluare 
Președinte:  
Prof.univ.dr. Laurențiu Gabriel Țîru 
Membri:  
Conf.univ.dr. Nadolu Bogdan 
Asist.univ.dr. Dănuț-Sorin Bălăuță 
Membri supleanți:  
Prof.univ.dr. Pânzaru Ciprian Puiu 
Prof.univ.dr. Cosmin Ștefan Goian 
 

Comisia de contestații 
Președinte: 

Conf. univ.dr. Lupșa Marius Matichescu 
Membri: 
Conf.univ.dr. Theofild Andrei Lazăr 
Conf.univ.dr. Ciprian Ioan Obrad 
Membri supleanți:  
Prof.univ.dr. Patricia Luciana Runcan 
Conf.univ.dr. Mariana Carmen Stanciu 
 

7. Comunicarea beneficiarul prin Hotărâre a Consiliului de Administrație: 24-27 martie 2026 
 

8. În conformitate cu art. 4 alin. 2 din Metodologia privind acordarea gradațiilor de merit, Consiliul de 
Administrație a aprobat următorul calendar de desfășurare a concursului pentru acordarea gradațiilor de merit 
pentru personalul didactic de predare în anul 2026:  
 
Activitate  Perioadă/ Termen  
Constituirea Comisiilor de evaluare și a Comisiilor de contestații și repartizarea 
gradațiilor de merit pe domenii  

06.03  

Depunerea dosarelor de candidatură  09.03  
Evaluarea dosarelor de candidatură  10.03-12.03  
Comunicarea rezultatelor evaluării  12.03  
Depunerea contestațiilor  13.03  
Soluționarea contestațiilor  16.03-17.03  
Comunicarea rezultatelor contestațiilor  17.03  
Aprobarea listei beneficiarilor prin Hotărâre a Consiliului Facultății  18.03-20.03  
Comunicarea către Consiliul de Administrație a listei finale a candidaților câștigători  23.03  
Aprobarea listei beneficiarilor prin Hotărâre a Consiliului de Administrație  24.03-27.03  
Emiterea Deciziei Rectorului de acordare a gradațiilor de merit  30.03-31.03  

 

 


